



ОТДЕЛ ВНЕШНИХ ЦЕРКОВНЫХ СВЯЗЕЙ
Московского Патриархата

Состоялась паломническая поездка Общества преподобного Силуана Афонского к святыням Русского Севера



С 24 июня по 4 июля 2013 года участники Общества преподобного Силуана Афонского совершили паломническую поездку к святыням Русского Севера. Общество духовно окормляется монастырем Св. Иоанна Предтечи в Эссексе (Великобритания), оно объединяет православных верующих стран Западной Европы: Англии, Франции, Бельгии, Германии и Швейцарии.

Два десятка паломников посетили Свято-Преображенский ставропигиальный монастырь и скиты Соловецкого архипелага. В Соловецкой обители православных верующих принял наместник архимандрит Порфирий (Шутов). В Санкт-Петербурге паломники посетили Александро-Невскую лавру, храмы Гатчины, Царского Села и другие святыни епархии.

По благословению митрополита Волоколамского Илариона группу паломников сопровождал сотрудник ОБЦС священник Арсений Черникин и переводчик французского К. Жуньеви.

Служба коммуникации ОБЦС